



В освобожденной Вязьме.

(Снимок 1943 года).

ГОРДИМСЯ ВАШИМ ЗЕМЛЯКОМ

Александр Андреевич Андреев родился в деревне Степаньково Вяземского района. Работал на железной дороге, а когда началась война, вместе со всем советским народом защищал Родину. Ему довелось освобождать родную Вязьму, а затем воевал на Волховском фронте. За освобождение Новгорода он награжден орденом Славы третьей степени.

Шло наступление наших войск по Прибалтике. Саперы находились на переднем крае. Старшему сержанту Андрееву приказали построить мост для переправы. Восемнадцать часов работали солдаты во главе со своим командиром и на два часа раньше срока сдали мост в эксплуатацию. Потом саперы в ночь перед наступлением разминировали передний край противника. За успешную операцию он был удостоен ордена Славы второй степени.

Летом 1944 года саперная рота, в которой воевал Андреев, освобождала Латвию. Старший сержант уничтожил немало фашистов, но продвижение застопорилось — мешал вражеский пулеметчик. Андреев, не раздумывая, под шквальным огнем пошел вперед, уничтожил вражескую точку и помог роте в наступлении.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года старший сержант А. А. Андреев был награжден орденом Славы первой степени.

В музее боевой славы средней школы № 37 города Вильнюса есть много материалов о подвигах советских людей. Гордятся школьники и вашим земляком, кавалером трех орденов Славы Александром Андреевичем Андреевым.

П. ФРОЛОВ,
заслуженный учитель Литовской ССР.